RSX

LMIREN S A

T
ENREY
RSX-WME!

EENER B1-10
BOTHER B1-460
[ 31-485
PRHES [1-551
EREEEW B1-557
b E T B24-1
I ZEIREER 21-89
NIEFREE B1-43
&5 ERIEE HT B1-60
ERENFHRL 01-62
EiEER Bn1-72
TEEE ML B1-84
REAMBRHERFE B1-475
REBMIRESEE B1-477
REENTPEE R1-478
EfRRREESHRY B1-499

[A1-254 Al



S SR

TERSXBLRFN SN, SMER BB LMNEFILME IR 2T BRI i L0253 RN E# TR @i R 7E
LMBIR EBIRESAR, (ENERTIEIRE .

RSXELR FI25SREKIRENHE, S4FIAELL, SMERSTE A/ B LRY, BB T A RE=HE.

iteSh, SME B BEAR A T AR & 7 M A M ERR ARG, TE NI B F R E A1 ARSI
SRISRL o

(&8 Biit]
RSXZLZELMEN S8 01 5 1 51, SR FRL W18 T A /) B, T R T BT & S O A3

(B3]
RSXZLAOLMEAIE LB R R4 SR FL L RS S RO T 5 40,

[SRERA 5 Bt )
RSXZ ok P B kAR 552, MLNRIEIRLIBIRAT, MER R BB%, $EA S

[
ot
y
4o
g

TR E¥1-255



MESHK

RSX5MEY R+tE=11-260
RSXEVH B NI,

RSX5NME!

SRSXSMAUARLL , L B I KLMB R 2K (L),
BRTEHTMAVFNIER LA,

RSX5WMEY
SRSXSMELAALL , 3 HHKLIER 2K (L),
HEMFNEW), AT TR IR LE,

81-256 AN



RSX5WNME! RE=m1-262

5RSXSWMEUARLL , th KB K LMER £ (L),
BABMEHETMAIFHERRE,

RSX-SME!
5RSX-MAFEEL, itk R R ARBIMBR 2K (LAY
KA,

RSX-WSME!
5Rsx-SMEFELL, it KB A EKIMBR 2K (L),
HEEMEEIRW), A E LTI IFIEERILE,

TR 31-257



RSX-ME! R+E=m1-260
e 3B RSBV RR L,

RSX—WMﬂ R<+%=11-262
5RSX-MALHELL, RSX-WMBY JIE & TLM/B R &
(L), BN TEEURES TREETMBIIFNE
RYZERY,

RSX-NMZ!

SRSX-MELARLL, it AR A KIMFREK (L),
EAEHTTMATFNIER AR,

31-258 AN



RSX-WNME! RE=m1-262
SRSX-WNELALL, B A K LMBER 2K (L),
1K AR RN FIE R 2R,

LMELERLM R Z ZEE N FmE

FI T ROXEISR A B S 0H, B R A AR 1 UBLERBRESEOTEE
2, BETEMHEERT REM, HHZIE Bl m
RSXEUA F R R 2. N FEERE
RSX 5 0.015/200
RSX 7 0.025/200
RSX 9 0. 035/200
RSX 12 0. 050/200
RSX 15 0. 060/200
A REAMNBESZEARZMNEM, ELENERES
70%A TR E

7F2) EREEE AT 8 B . 2EC 1 (B BR h 1 A 2N B R,
FEUE A EIR50% TRISUE.

TR E31-259



RSX—SM,RSX-MFIRSX-NME!

RSX5M/NME!

L1 2-Sx¢

RSX7~12M/NME! RSX7~12SME!

SMERSE LMESRR
ApEme | BE | BE | KE L
S

M W L [B |G| sx¢ |L [T |K|N|E| d Hs
RSX 5M 6 12 [169]8 [ —[mx1.5[88] —[45[093]—]08 | — [ 15
RSX_5NM 6 12 [20.1]8 [ —[mx15[12]—[45[098]—[08 | — |15
RSX 7SM 8 17 | 19 [12 [ —[mx26] 9 [—[65[17]—| 12| — |15
RSX 7M 8 17 [234[12 ] 8 [mx2.6[13.4] —[65[1.7[—] 12 [ — [ 15
RSX_7NM 8 17 | 31 [12][13|mx2.6|21 | —]65[1.7] —[ 1.2 | — |15
RSX 9SM 10 | 20 [21.5[15 | — [M3x2.8[10.5] — [7.8[2.4] — | 1.6 | — | 2.2
RSX 9M 10 [ 20 [30.8 15[ 10 [m3x2.8[19.8] —[7.8[2.4] —| 1.6 [ — [ 2.2
RSX_9NM 10 | 20 |40.8 | 15 | 16 [M3x2.8(29.8] — [7.8(2.4| — | 1.6 | — [ 2.2
RSX 12M 13 | 27 [25.6 {20 | — [M3x3.5[11.2{5.3[ 10 | 3 2 — 3
RSX 12M 13 [ 27 [ 35 [20 [ 15 [M3x3.5[20.6[5.3[ 10 [ 3 2 = 3
RSX_12NM 13 | 27 [47.7 {20 |20 [M3x3.5(33.3[5.3[10 | 3 | — | 2 — 3
RSX 15SM 16 | 32 [31.9[25 | — | m3x4 [14.7]5.8[12 | 3 [ 4 [ — [PB107| 4
RSX 15M 16 | 32 [42.9 [ 2520 | m3x4 [25.7[5.8[ 12 3 [ 4 | — ([pB107[ 4
RSX_15NM 16 | 32 [60.7 [25[ 25| m3x4 [43.5(5.8[ 12| 3 [ 4 | — [pB107| 4

JE) R TLWESR LM EFIRERSR A A SR, BN A k38, 5 SRR
EREBLARATIREN, TS SBEBHRT.

2 RSX12M UU C1 +220L P M -II

——
RRES ENRES LME)U_JKF‘ Mml_ 18 B L AT E e
FRigox) (B2 fiZmm) ARFEME | HBARIE oxs)

FE—HELERY  REEBRFIE o) EERRT o)
LMBERIIAN L ooy B (ZARID) / BIE(C1) HBE (KAL) / R H) / HBEEP)
GEDIMLMBIRAT, TTARIE.
(%2)2RIM1-524 (B5 L AEME) . (XS)%H€1-720 Cx4)2RM1-84. (%5)2HRA1-13.

) ZAMBS S BAT R (T 428 PTERN, ZORE2ERE

ARE S skt https://tech.thk.com

EHVEE [ EATEHR S35 PRI
B1-260 TR % :




(E) L
4-Sx{ L1
(¢}
g N
h m - - b e
#di ‘
F 1
RSX15M/NMEY (E) L
L1 2-Sx¢
%
Nij' i
RSX15SME
BT mm
LMEHE R~ EAH 8 FSEIFAME Nem® 3
M M Mo
T = | 7l KE*| ¢ | G 2 m N | LMBR | LMERIE
= Ttk |
W W, M F diXd:Xh Max | kN | kN |S735: | TRHEE | Sk | MEREE | 28R | kg/A | kg/m
5 [35]| 4 15 | 2.4X3.5X1 | 220 |0.37[0.53[0.789|5.79 [0.923| 6.79 | 1.38 | 0.002 | 0.136
5 [35]| 4 15 | 2.4X3.5X1 | 220 [0.45(0.7[1.34(8.78 |1.56|10.3|1.82| 0.003 | 0.136
7 5 | 4.7 | 15 |2.4X4.2X2.3| 480 [0.95|1.16|1.96|14.7 [2.25|16.9 | 4.49 | 0.005 | 0.227
7 5 | 47| 15 |2.4x4.2%2.3| 480 |[1.16]1.54|3.27 [23.1(3.77|26.7 [5.96 | 0.008 | 0.227
7 5 | 47| 15 |2.4X4.2%X2.3| 480 |[1.63|2.51|8.08|48.4(9.32| 56 [9.71|0.012 | 0.227
9 |55 |55 | 20 | 3.5X6X3.3 | 1240 [1.37(1.53|2.85[22.6(3.27| 26 [7.04|0.008 | 0.32
9 | 55|55 | 20 | 3.5X6X3.3 | 1240 [2.22(3.06|9.87 [57.9 [11.4|66.9 [14.1|0.018 | 0.32
9 |55 |55 20 | 3.5X6X3.3 | 1240 [2.94(4.59|21.1 | 111 [24.4| 128 [21.1| 0.024 | 0.32
12 | 7.5 | 7.5 | 25 | 3.5X6X4.5 | 2000 [2.07[2.1|4.17(38.1|4.17(38.1|13.8|0.015 | 0.65
12 | 7.5 | 7.5 | 25 | 3.5X6X4.5 | 2000 (3.36(4.21|14.2|92.5|14.2|92.5|27.6| 0.037 | 0.65
12 | 7.5 | 7.5 | 25 | 3.5X6X4.5 | 2000 [4.72(6.83|34.8| 195 [34.8 | 195 |44.7 | 0.047 | 0.65
15 | 8.5 | 9.5 | 40 | 3.5X6X4.5 | 2000 [4.01(4.24|12.6|92.6|12.6|92.6(30.1| 0.03 | 0.96
15 | 8.5 | 9.5 | 40 | 3.5X6X4.5 | 2000 [5.59(6.78| 29 | 186 | 29 | 186 |48.1 | 0.069 | 0.96
15 | 8.5 | 9.5 | 40 | 3.5X6X4.5 | 2000 [8.27(11.8(82.1 | 432 | 82.1 | 432 |84.3 | 0.089 | 0.96
ED KEY KEMaxZ2IELMEMIRERAKE .. (218R1-264)
BSEIF %" BB FEADNLMBRIE R TS BT HE
2MEE 2 DB ERA RSB I5E
BRBKRL R~ RBPECHBREKLER 2 AARE AR R .

A2 RYFRFHEAFERT AR TERFEETHRE BN TREQAGE. MEEFTHHERTEIERED-60

PHRTITE.

ORSKS TR R LM B S R AES FEN TE.

BERESEE
N FEDAGES BECRE ] BEAESE AN T

RSX 5 M2 1.5 0.4

RSX 7 M2 2.3 0.4

* JNRSIFRS R B SRR, WS XPREE - E R0

E—ENT A ESEAEERR.
EHE#H=>M1-485 TR 31-261




RSX-WSM,RSX—WMFIRSX-WNME!

h
wil [T
RSX5WM/WNME L
L1
2-Sx¢
RSX7~1 2WM/WNM§E RSX7~12WSME!
SR LM R R ~F
ARAIE =E | BE | KB TR |
HE
M W L B | C sx¢ | L | T|K|NJ|E d Hs
RSX 5WM 6.5 17 | 221 [ — 65| m3g@ [13.7] — | 5 [1.1| —] 08 | — | 1.5
RSX 5WNM 6.5 17 | 281 [ — | 11 | m3g&& [19.7] — | 5 [1.1| —] 08 | — | 1.5
RSX 7WSM 9 25 | 225 |19 | — [m3x2.8[11.9] — [ 7 [1.8] —| 1.2 | — 2
RSX 7WM 9 25 31 [ 19| 10 [m3x2.8 (204 — | 7 [1.8] — | 1.2 | — 2
RSX 7WNM 9 25 | 40.9 | 19 | 17 [m3x2.8(30.3 — [ 7 [1.8| — | 1.2 | — 2
RSX 9WSM 12 30 | 26521 | — [m3x2.8[145( — [8.3[2.3]| — | 1.6 | — | 3.7
RSX WM 12 30 39 | 21|12 |m3x2.8|27 | — 83|23 — | 1.6 | — | 3.7
RSX 9WNM 12 30 |[50.7 | 23|24 |m3x2.8(38.7] — [8.3[2.3] — | 1.6 | — | 3.7
RSX 12WSM 14 4 | 30.5 |28 | — |m3x3.5][16.9/4a5]|10] 3 [—| 2 — 4
RSX 12WM 14 40 | 44.5 | 28 [ 15 | M3x3.5(30.9[45]| 10| 3 | — | 2 — 4
RSX 12WNM 14 40 | 59.5 |28 |28 |M3x3.5[45.9/4.5| 10| 3 [ —| 2 — 4
RSX 15WSM 16 60 | 41.5 | 45 | — [ max4.5(24.9[56] 12| 3 | 4 | — |[pB107| 4
RSX 15WM 16 60 | 555 | 45 | 20 | Max4.5(38.9|5.6[ 12| 3 | 4 | — |pB107| 4
RSX 15WNM 16 60 | 74.5 | 45 | 35 | max4.5(57.9[5.6| 12| 3 | 4 | — |[pB107| 4

FE) R TLWE R LWELEFNSRERSR A A AR, B LS 58, 1 53 RIFE 0T
ERIERLARATIHBEN, TS SBEMERIT.

2 RSX12WM UU C1 +220L P M -II

T T
NHBEE B L Bt 44 LME)‘LJE_JL':F* ME)LL_ HHEFmE_LATE R K
#RiBex2) (B fZmm) ARERE | FHEFTID ox5)
[@—#hiE s AR Z1E B BRFRIE (x3) FEERRIE )
LMIE BN oxn) LiE (Ztrid) / BREC) ZTBR (XD / BRH) / BERP)

GROIPLMBERET, TFRIE.
(%2)81BR1-524 (BFLAEMEH). CX3)EBHERA1-72. (X4)21ERA1-84. (%5)2ERA1-13.

ENZAMES BB T E (M2 FITRAN, E0FE2EXE.)

ARE S skt https://tech.thk.com

EAVEE AR TEHR S35 PRI
A1-262 Al 7 .




T B (o) —d Iz ti i

W2 Wi F bel
RSX15WM/WNME! ©). L
L1
‘ 2-Sx¢
L
NfF— i
RSX15WSME!
BT D mm
LMERiE R <+ ERHRdn ESEIFI%E Nom® RE
M, Ms Me
T = | FLEE KE*| C | G ') ') AN [ LMiEBR | LMEIE
= = S = T3
W | Wo [ Wo [ M| F | diXd:Xh | Max | kN | kN |EiB3k |T5%EE| 20850 | MB4EE | Bk | kg/4> | kg/m
10 [3.5] — [ 4 | 20 | 3x5.5%x3 | 220 |0.5(0.82[1.79 |11.1] 2.1 | 13 |4.18 ] 0.006 | 0.276
10 [3.5] — [ 4 | 20 | 3x5.5%3 [ 220 [0.64[1.17]3.54[19.6|4.15| 23 [5.97 | 0.008 | 0.276
14 [5.5] — [5.2| 30 [3.5x6%x3.2| 480 [1.06[1.35(2.58 | 20 |2.96|23.1[9.95]0.011 | 0.54
14 (5.5 — [5.2| 30 [3.5X6X3.2| 480 [1.63(2.51(8.08|46.9|9.32(54.2(18.5|0.018 | 0.54
14 [ 5.5 — [5.2| 30 [3.5x6%x3.2| 480 [2.12(3.66|16.6(87.7]19.2| 101 | 27 |0.027 | 0.54
18] 6 [ —[7.5] 30 [3.5x6%x4.5[ 1430 [1.73(2.14]5.15(36.9|5.92 [ 42.6 [ 20.2 ] 0.018 | 1.01
18 6 | — [7.5| 30 [3.5X6X4.5( 1430 |2.8(4.28[18.5(99.3|21.4| 115 [40.5|0.035 | 1.01
18 6 [ —[7.5]| 30 [3.5x6%x4.5[ 1430 [3.48(5.81[33.2| 172 | 38.3| 199 [54.9 ] 0.048 | 1.01
24 | 8 | — [8.5] 40 |4.5x8x4.5| 2000 [3.05(3.68| 11.1 [72.6[11.1]72.6|46.2]0.033 | 1.52
24 | 8 | — [8.5| 40 |4.5X8X4.5| 2000 [4.46(6.31| 30 | 171 | 30 | 171 |79.2 [ 0.075 | 1.52
24 | 8 | — [8.5] 40 |4.5%x8x4.5| 2000 [5.93(9.46| 64.7 | 332 [64.7| 332 | 119 [ 0.091 | 1.52
42 | 9 | 23 [9.5| 40 |4.5%X8X4.5| 2000 [5.59(6.78| 29 | 178 | 29 | 178 | 140 | 0.083 | 2.87
42 | 9 | 23 [9.5| 40 |4.5X8X4.5| 2000 [7.43(10.1| 61.4 | 343 [61.4| 343 | 211 | 0.17 | 2.87
42 | 9 | 23 [9.5] 40 |4.5x8x4.5| 2000 [9.87(15.2| 133 | 670 | 133 | 670 | 316 [ 0.195 | 2.87
ED KE® KEMax2IELMERRERAKE . (SR01-264)
BSREIFI%E" BB NN RIER TS ST NIE
2MEE 2 DLNBR B RS BIFI5E
REKRTL Rt & aE R e KLER & AR RUURTIR < .

A2 RYFRTFHEAFERT AR TERFEEFTHRE. BN T REQSE. M EEFHHESRTEIERED-60
RHRTITE.
@RSX5W TWELLMIB R T e BT RO iR e S R B S 2 I T 3%

HEHESEE
RIRES IR ATRELS IRGURBE[mm] HEHEESEEIN-m]*
RSX 5W M2 1.5 0.4
RSX 7W M2 2.8 0.4

* AR IZPRE B SR R AR, W SIS S0
E—EUNTFREHEHEERE.

EMEAE=]1-485 TR H81-263



LMELERFREKERISEAKE

RO RRXBUMFLERITE K E R KK E . 2ERBE & A KERLMHUER, 51K

ERIERIERTHCE .
ST E THHRKERBG gR, HEFARFHRT MR6, gR-T KK, REBTHESBEIZEHSH

REEAHIE.

TRE EEaTmEE.
H — | BE
G F (9)
Lo
F2 RSXBELMFEMIREKERAKE BT mm
AFREVES | RSX 5 | RSX 5W | RSX 7 | RSX 7W | RSX 9 | RSX 9W [ RSX 12 | RSX 12W | RSX 15 | RSX 15W
40 50 40 50 55 50 70 70 70 110
55 70 55 80 75 80 95 110 110 150
70 90 70 110 95 110 120 150 150 190
100 110 85 140 115 140 145 190 190 230
130 130 100 170 135 170 170 230 230 270
160 150 115 200 155 200 195 270 270 310
LMERSE 170 130 260 175 260 220 310 310 430
FREKE 290 195 290 245 390 350 550
(Lo) 275 320 270 470 390 670
375 320 550 430 790
370 470
470 550
570 670
870
FRAEFLEEF 15 20 15 30 20 30 25 40 40 40
G, g 5 5 5 10 7.5 10 10 15 15 15
BAKE 220 220 480 480 1240 1430 2000 2000 2000 2000

A BT RAKE, HMEHEEFRTETS, FEERIEETHCE 8,

E2) MREFATERMBHHES R, BAFKEBE DR KA KER, ERTHCE ).

[A1-264 TNAIX



TR E31-265



